

市人民银行多措并举
保防控资金拨付
绿色通道 畅通市农发行营业部投放
应急贷款支持医药企业

2月14日，市农发行营业部成功向湖南康尔佳生物科技有限公司投放应急贷款950万元，用于支持企业采购、销售与新冠肺炎疫情相关的酒精、生产抗疫阿莫西林胶囊、氨苄西林胶囊等抗疫物资，为防疫抗疫的物资供应提供了保障。

为有效应对日益严峻的新冠肺炎疫情，市农发行营业部迅速行动，成立抗疫领导小组，主动出击，通过电话、微信等方式积极对接政府、金融办、药监、工信等相关部门，逐一摸

排生产、销售防疫物品的企业状况，全面摸底辖内防疫信贷资金需求。通过主动对接，了解到湖南康尔佳生物科技有限公司在湖南省疫情防控重点保障企业名录之中，目前正在采购新冠肺炎疫情抗疫物资，存在资金缺口950万元。知晓这一情况之后，2月13日下午4点，市农发行营业部和市分行相关领导及时到企业了解情况，连夜调度，集结业务骨干力量，立即启动绿色通道，按照急事急办、特事特办的原则，同步推进评

伍雪瑞

级、授信、贷款的调查审查、审议、审批，及时沟通协调，加强上下联动，不到24小时便完成了贷款的受理调查到审批发放，投放950万元抗疫应急贷款支持企业采购280万盒阿莫西林胶囊、300万瓶乙醇消毒液等抗疫保障物资，以农发行速度践行政策性银行的使命担当，第一时间保障了防控抗疫资金需求。

新冠肺炎疫情爆发以来，市人民银行国库部门快速反应，第一时间启动应急响应机制，多方联动开通战疫资金拨付绿色通道，建立7*24小时值守制，上下一致全力确保战疫资金及时准确拨付。截至2月13日，张家界市人民银行各级国库拨付疫情防控资金共计37笔，累计金额2104.1万元。

春节前夕在接到上级行关于春节需随时待命拨付防疫资金指令后，所辖国库高度重视并提前做好部署，第一时间组织制定《张家界国库防疫资金拨付应急方案》，迅速启动横向与财政联动+纵向部署到支行+内部责任到人的应急响应机制，并成立由分管行领导任组长，国库部门负责人任副组长的疫情防控资金拨付应急小组，对业务、人员、系统等各项工作提前做好安排，确保国库工作持续高效运转。

多方联动，开通战疫资金拨付绿色通道。横向充分发挥国库与财政、代理商业银行的协调联系作用，国库部门负责人第一时间与市财政局沟通并确定工作方案，与市财政联动部署，建立辖内各级财政国库联动响应机制，开通战疫资金拨付绿色通道，遵循疫情资金急来急办+特事特办+随来随办拨付原则。并与市防疫指挥部、卫生局等相关部门多方沟通协调，迅速组建了张家界防疫资金拨付财库银政联动群，确保即使8小时工作时间之外，也可以最便捷方式在微信群里提前半小时报备，国库业务人员提前集结准备，以最快速度及时办理业务，确保疫情防控紧急拨款零等待。持续加强与相关部门的沟通协调，每天实时收集相关问题和困难并及时解决，确保疫情防控资金拨付绿色通道持续畅通。

孙璐

茅岩河镇：疫情防控中的 志愿红

我劝乡亲众父老，自我隔离搞防范，不要出门去聚餐，同时不把麻将玩。聚众聊天有风险，打牌赌博要传染，爱串门的停一停，喜事赈酒缓一缓。这首由茅岩河镇一名村干部自编的顺口溜被志愿者们传唱到了茅岩河全镇。志愿者们表示：这种通俗易懂的宣传方式，加上本土化的演绎，使全镇各家各户乐于接受，拉近了与百姓之间的距离，更达到了疫情防控宣传的目的。

永定区茅岩河镇党委、政府高度重视疫情防控工作，将疫情防控工作作为全镇工作的重中之重，并将其作为当前新时代文明实践的重要使命。为此，由镇机关、村（居）和群众组成14支志愿服务队，线上线下共招募到150余名志愿者，为打赢疫情防控阻击战赢得主动。招募的志愿服务队手持飘扬的志愿者旗帜，在全镇范围内，每日不间断走访排查每家每户，利用移动手持喇叭、流动宣传车

胡燕 潘磊



金芙蓉理财 十四年如约兑付

预期年化收益率 4.75% 30天

长福净值型1期 | 期限：365天 | 2020年2月18日起售
9点准时开售，首发额度仅8000万元，预购从速！

购买渠道：e钱庄、网银、微信小程序、智慧柜台2.0 专享收益 购买便捷



BCS 长沙银行

存钱 来长沙银行 没错

大额存单与结构性存款收益对比表

期限	大额存单利率	结构性存款利率	差 额	100万利息差(元)
1月	1.672%	3.05%-3.26%	1.378%-1.588%	1148-1323
3月	1.705%	3.61%-3.96%	1.905%-2.255%	4762-5637
6月	2.015%	3.67%-3.98%	1.655%-1.965%	8275-9825
1年	2.325%	3.74%-4.03%	1.415%-1.705%	14150-17050

具体结构性存款利率以当期发行为准

随手存计息规则

实际存期	计息规则
1天(含)-7天(不含)	1天通知存款挂牌利率计算
7天(含)-3个月(不含)	7天通知存款挂牌利率+1天通知存款挂牌利率计算
3个月(含)-6个月(不含)	3个月整存整取挂牌利率+7天通知存款挂牌利率+1天通知存款挂牌利率计算
6个月(含)-9个月(不含)	6个月整存整取挂牌利率+7天通知存款挂牌利率+1天通知存款挂牌利率计算
9个月(含)-1年(不含)	6个月整存整取挂牌利率+3个月整存整取挂牌利率+1天通知存款挂牌利率计算
1年	按1年整存整取挂牌利率计算
1年以上	开始新一轮存款周期计算

BCS 长沙银行 | 股票代码 601577

24小时客户服务热线：0731-96511/40067-96511 | 网址：WWW.BANKOFCHANGSHA.COM

张家界市滨河路御景湾2栋长沙银行张家界分行营业部 0744-8833612
张家界市回龙路15号长沙银行张家界回龙路支行 0744-2881012



百年交行 您的财富管理银行

理财专栏
理财非存款 投资需谨慎

生意好帮手

张家界旅游卡 免卡片工本费、免年费、免跨行取款转账手续费。



交通银行线上抵押贷款

评估无费用 在线评估0费用，便捷自助享普惠
抵押成数高 住房最高抵7成，盘活资产助展业
贷款额度高 最高可贷1000万，经营周转贷无忧
贷款期限长 授信最长达10年，用款安心又省心
贷款自由用 随借随还循环用，精明省息很实惠
省费省心一站式服务 助您惠享好时“贷” 立即申请

最新优惠活动

1. 信用卡老客户推荐新客户办信用卡：2020年1月1日至2020年2月29日期间，每月成功推荐好友办卡，获得对应刷卡金。成功1人得200元刷卡金；成功3人得800元刷卡金；成功6人得1800元刷卡金；成功30人及以上得1万元刷卡金。
2. 必胜客中商店：89元购买100元代金券(天天特惠)；KFC文昌阁店/回龙路店10元购20元代金券(天天特惠)；星巴克泊富店/武陵源店21000分兑中杯饮品一杯。买手机分期付款0手续费，价格参考相关品牌官网价。以上活动下载交通银行买单吧APP或到店了解详情。

3. 2020年1月17日至2020年3月31日，每周五周六持交通银行卡在新华书店图书馆(泊富广场)消费满100元送精美礼品1份(每周一人一卡可享1次)。活动当天名额有限，先到先得。

地址：永定区解放路188号交通银行张家界分行营业部 咨询电话：0744-8780003



邮票上的医务工作者

李喜庆

庚子新春，一场新冠肺炎疫情突然而至，广大医务工作者奋战在一线，忘我地投入到紧急医疗工作中，他们无私的奉献和崇高的医护精神为我们筑起坚实的保障。在我国发行的邮票中，曾多次出现医务工作者形象。

1955年8月25日发行的《中国古代科学家(第一组)》纪念邮票，其中第4枚 医学与药物学家李时珍。这是我国邮票中最早出现医务工作者形象，他是第一部药典书籍《本草纲目》的作者。在这套系列邮票中，还出现过隋唐时期著名的医学药物学家孙思邈和春秋战国时期著名医学家扁鹊，分别是1962年12月1日发行的《中国古代科学家(第二组)》纪念邮票，第3枚 孙思邈像。2002年8月20日发行的《中国古代科学家(第四组)》纪念邮票，第1枚 扁鹊。



1960年11月20日，发行的《诺尔曼·白求恩》纪念邮票，一套2枚，分别为白求恩大夫像 和白求恩大夫在抢救伤员，这是我国出现最早的外国医生。白求恩来自加拿大，为中国人民解放事业献出了自己的生命。为了纪念这位中国人民的老朋友，中国邮政曾三次发行了白求恩纪念邮票。除1960年外，我国还在1979年11月12日，发行了《诺尔曼·白求恩逝世四十周年》纪念邮票，一套2枚，分别是永垂不朽 和鞠躬尽瘁，图案为白求恩全身塑像和白求恩在工作中的画面。在1990年3月3日，和加拿大联合发行了《诺尔曼·白求恩诞生一百周年》，一套2枚，图案均以白求恩头像为主图，以他在和加拿大进行手术时的工作场面为背景。我国发行外国医生的邮票还有1982年3月24日，为了纪念罗伯特·科赫发现结核杆菌100周年，中国邮政发行的《罗伯特·科赫发现结核杆菌一百周年》。邮票左侧为科赫的肖像画，右侧是放着显微镜的工作台、试管和以夸张的手法放大的了病菌。



1974年6月26日，我国发行的《赤脚医生》邮票，一套4枚。分别为预防、出诊、采药和治疗，邮票设计采用农村通俗画的形式，体现了山乡医疗卫生人员全心全意为人民服务的热忱。赤脚医生是特定时代的医务工作者，为广大农村地区看病治病普及爱国卫生知识作出了巨大贡献。



1976年4月9日发行的《医疗卫生科学新成就》特种邮票1套4枚，分别是针刺麻醉、断肢再植、中西医结合小夹板治疗骨折、中西医结合针灸治疗白内障，图案描绘了医务人员在手术台上严谨工作的情景。

1990年开始发行的《中国现代科学家》套票，选用了医学科学家林巧稚、医学家张孝骞、微生物学家汤飞凡的形象。这是中国现代医学科学家的形象，第一次出现在邮票上，这是有重大历史意义的。林巧稚从此成为中国家喻户晓的医生楷模，医术、医德、医风集于一身，并由伟大母爱做基础，林巧稚是中国医务工作者的榜样，是中国人渴望的人民医生的化身。

1985年7月16日发行的《工农兵图案》普通邮票，俗称《普8》，第4枚，第一次展现了护士形象。把白衣天使的形象印在大众每天都要使用的普通邮票上，充分表明了当时整个社会对白衣天使的爱戴。此类邮票还有2012年5月12日发行的《国际护士节一百周年》纪念邮票。邮票的底色为淡红色，左侧是一个护士的笑脸，十分甜美。



此外，邮票上的医务工作者还出现在1959年9月25日发行的《人民公社》特种邮票，第10枚，保健卫生。1960年9月10日发行的《爱国卫生运动》特种邮票，第4枚，预防疾病。1966年5月10日发行的《服务行业中的妇女》特种邮票，第3枚，农村卫生员。

声明：本篇文章内容纯属作者个人观点，仅供投资者参考，不代表本报观点，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。